



# 谁是教育年度好品牌，您说了算

## 2017齐鲁优秀教育品牌评选正在进行，邀您投上宝贵一票

本报济南12月17日讯(见习记者 潘世金) 近几年,随着我省教育事业的发展,教育培训行业涌现出一大批优秀的品牌机构。齐鲁晚报秉承着对优秀教育培训行业“关注、发掘、展示”的原则,在创刊30周年之际,特别策划发起“2017齐鲁教育品牌盛典”评选活动,请您投票选出心目中的优质教育机构。

临近年末,谁将成为我省年度教育行业的排头兵和优秀品牌标杆?由齐鲁晚报主办的“2017年齐鲁教育品牌盛典”暨优秀教育品牌评选活动将给出权威答案。齐鲁晚报策划发起“2017齐鲁教育品牌盛典”评选活动,旨在通过对教育培训行业优秀品牌的发掘和展示,弘扬优秀教育理念,树立行业典范,为广大家庭提供诚信、透明、有质量的教育消费导向。

本次评选将通过媒体的力量,综合对比各大教育机构的师资力量、办学条件及管理运行等软硬件实力,为广大学子家长列出一份高质量的“年度评比成绩单”。

目前,本报从诸多申报材料中筛选出优质的参评机构和名师,并将在《齐鲁学堂》周刊、齐鲁晚报官方微信公众号、齐鲁晚报网、齐鲁壹点等全媒体渠道通过文字报道、图片展示、视频专访等多种形式展示参评单位,内容包括办学成果展示、名师风采专访等。

为了保证评选的公正、公开、公平,本次活动通过本报官方微信公众号(齐鲁校园直通车)展示参评机构信息,



教育与每个人的生活息息相关,每年的高考考场外,都有众多家长翘首以待。本报记者 周青先 摄(资料片)

并接受公众投票,由学生和家長为机构打分。此外,本报还将组织专家对参评机构进行全方位评测,同时运用大数据平台对所收集的参评机构信息进行直接、客观、公正、公开的分析。

本次评选将覆盖山东省各大教育培训机构,参评单位涉及文化课辅导机构、出国留学

服务机构、出国语言培训机构、艺术类高考辅导机构、专升本考试服务机构等。

2017齐鲁优秀教育品牌评选活动已经启动,面向社会公开投票,齐鲁晚报将根据投票截止后的个人票数排名,确定2017齐鲁优秀教育品牌。具体投票规则如下:

(1)关注齐鲁晚报教育微

信公众号“齐鲁校园直通车”,点击首页下方“我要投票”按钮,为您喜欢的教育品牌投上宝贵的一票。

(2)每人每天限投三票,但不可连续投给同一机构。

(3)本次投票保证公平、公正的原则,一经发现恶意刷票等行为,立即取消评选资格。

本次评奖结果将于本月22

日公布。届时,颁奖典礼将在山东新闻大厦5楼新闻大会堂举行。颁奖典礼现场将为获奖机构及个人颁发获奖证书,获奖名单将通过本报《齐鲁学堂》周刊、微信、微博、齐鲁晚报网等渠道予以公布。

活动合作热线:0531-85196197、85196195。微信投票请关注微信公众号:qiluxiaoyuan。

# 教育培训机构如何选择更靠谱

## 业内人士表示,要把品牌和师资放在首位

本报见习记者 潘世金

### 教育培训前景广阔 机构质量参差不齐

随着社会的不断进步,教育在未来发展中的重要性越来越高,替孩子报个兴趣班成为不少家长的必修课。据新东方学校市场部总监鞠晓蕾介绍,2017年可运作的培训市场规模接近9000亿元,在线教育、出国留学、IT培训和少儿教育成为课外培训热点,一股新的教育浪潮正在袭来。

“在过去两年中,投入教育的公司已经达到了4000多家。”鞠晓蕾说,目前教育市场十分火热,较低的准入门槛使新培训机构如雨后春笋般不断涌现,个别机构由于过分追求商业利润,忽视教学质量和课程研发投入,导致师资力量严重滞后,不仅损害学生和家长的利益,也制约了自身发展。

面对这种现象,鞠晓蕾表示,教育培训机构应该将教学质量和师容规范作为经营核

心,用家长口碑和教学成绩说话。为此,新东方将教学产品、教学质量、老师素质纳入考核指标,进一步规范自身行为,提高老师和员工的教学工作水准。

金吉列济南出国留学咨询服务公司总经理于莎莎表示,近几年出国留学的人数逐年增加,从留学生入学学历上看,本科生占比36.25%,研究生占比36.41%,初中生留学比例较以往有所提升,低龄化趋势明显。

“从这几年发展速度来看,整个留学市场发展的趋势应该是在变缓。这种现象让我们更加聚焦海外留学市场的变化,以及学生在海外具体发展情况和学习情况。”于莎莎表示,金吉列计划在两年内开设20多家海外公司,进一步帮助留学生更好地完成学业、更好地适应

当地生活,更好地毕业以及就业。

### 选择教育培训机构 大品牌仍是首选

于莎莎介绍,过去的留学培训机构需要拥有出国留学资质认证证书,但今年国家放宽留学机构准入门槛,取消资质认证证书的限制。“这使很多个人工作室也有资格办理出国留学业务,也对留学从业机构和从业人员提出了更高的要求。”

“因此,家长在选择留学机构时,最好选择专业公司。”于莎莎表示,很多机构涉猎留学、游学、培训等多方面项目,相比较而言,专门做留学项目的机构更值得信赖。

此外,留学顾问也是家长

和学生需要关注的一个重要方面,“要关注留学顾问的从业年限、往届录取案例,不能仅听口头承诺。”

鞠晓蕾表示,目前家长对辅导机构还是有很大需求的,家长在选择辅导机构时,大品牌仍是首选,他们的师资力量和教学经验丰富。此外,也要关注教师的年限和学历。“在新东方,高等学历人才占比逐年提升,教师日常考核包含功底测试、教学法评估等,让更多学生享受优质教育资源。”

孩子的教育无疑是其人生中非常重要的一环,而作为孩子教育操盘手的家长,对孩子的教育可以说起着决定性的作用。因此,家长在为孩子选择教育培训机构时,一定要选择靠谱且教学质量优异的机构,才能给孩子带去更多帮助。

### 优秀教育培训机构 关注学生长期发展

“评价一个辅导机构是否优秀,家长要注重机构的师资、办

学理念、教学环境、家校沟通几个方面,但最核心的还是孩子的行为习惯是否改变,成绩是否不断提高,学习兴趣是否不断提升。”鞠晓蕾表示,新东方有位教师每天早上7点带领学生一起晨读,培养学生良好的英语学习习惯,受到家长一致好评。

此外,新东方在开课后会建立家长群,发布一些免费的讲座信息,让家长对机构的教育理念更加了解。在下课后,老师会定期进行线上辅导,进行教学成果监督和跟进。

优质教育机构会关注学生长期发展。于莎莎表示,之前出国留学机构的重点是将学生送出国,但现在留学机构需要为留学的孩子提供全方位的服务。“目前,金吉列在海外多个国家筹备建立分公司,加拿大分公司已经成立,美国、英国、澳大利亚都已在筹备当中,我们将用更多的海外产品满足更多学生需求。”